
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. What year group are you in? 

Year 3 27 

Year 4 27 

Year 5 29 

Year 6 30 

Total 113 

 

2. I enjoy school 

All of the time 17 

Most of the time 61 

Some of the time 29 

Almost none of the time 5 

Never 2 

 

3. Teachers help me to do my best 

In every lesson 43 

In most lessons 53 

In some lessons 14 

In very few lessons 4 

In none of my lessons 0 

 

4. My teachers give me work that challenges me 

In every lesson 10 

In most lessons 56 

In some lessons 36 

In very few lessons 9 

In none of my lessons 3 

 

5. I enjoy learning at this school 

All of the time 37 

Most of the time 49 

Some of the time 22 

Almost none of the time 4 

Never 2 

 

6. When I speak to my teachers, they listen to what I have to say in lessons 

I really agree 36 

Agree 53 

I’m not sure 22 

I disagree 3 

I really disagree 0 

 



7. There is an adult at school that I can talk to if I am upset or there is something worrying me. 

I really agree 47 

Agree 35 

I’m not sure 24 

I disagree 3 

I really disagree 5 

 

8. The pupils in my lessons or class behave well. 

All of the time 4 

Most of the time 48 

Some of the time 48 

Almost none of the time 12 

Never 2 

 

9. The pupils around my school behave well. 

All of the time 4 

Most of the time 54 

Some of the time 50 

Almost none of the time 6 

Never 0 

 

10. Is bullying a problem at your school? 

It doesn’t happen 42 

It happens and teachers are really good at fixing things 36 

It happens and teachers are good at fixing things 23 

It happens and teachers are not very good at fixing things 10 

It happens and teachers do nothing about it 3 

 

11. I feel safe when I am at school. 

All of the time 44 

Most of the time 39 

Some of the time 24 

Almost none of the time 5 

Never 2 

 

12. My school makes sure I look after my physical health (for example: healthy eating and 

keeping fit) 

I really agree 31 

Agree 46 

I’m not sure 24 

I disagree 7 

I really disagree 6 

 



13. My school makes sure I look after my emotional and mental health. 

I really agree 30 

Agree 47 

I’m not sure 34 

I disagree 3 

I really disagree 0 

 

14. I take part in school activities outside of lessons, like clubs, sports, music and art 

Very frequently 27 

Frequently 35 

Sometimes 26 

Not very often 17 

Neven 9 

 

15. My school helps me to be independent and to take on responsibilities. 

I really agree 62 

Agree 44 

I’m not sure 7 

I disagree 1 

I really disagree 0 

 

16. My school encourages me to respect people from other backgrounds and to treat everyone 

equally.* 

I really agree 47 

Agree 61 

I’m not sure 6 

I disagree 0 

I really disagree 0 

 

17. If my friend was moving to this area, I would recommend my school.  

Yes 95 

Maybe 18 

No 1 

 

18. I know what my school’s values are? * 

Yes 114 

No 0 

 

 

 

 



19. I always try my best and take pride in what I do.  

All of the time 70 

Most of the time 38 

Some of the time 4 

Almost none of the time 0 

Never 2 

 

20. I am polite and use good manners.  

All of the time 82 

Most of the time 27 

Some of the time 5 

Almost none of the time 0 

Never 0 

 

21. I listen to other people’s views.  

All of the time 55 

Most of the time 46 

Some of the time 11 

Almost none of the time 1 

Never 1 

 


